
 
 
 
 
 

  
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

              
 

  

 

媒體報導 

日期：  2013 年 8 月 6 日(星期二) 

資料來源： TVB - 新聞 - 港聞 

標題:  逾半受訪者指工作間曾遭欺凌 

參考網址: 請按此 

Youtube:  請按此 

 

  

  

 

 

一項調查發現，超過一半接受訪問的僱員曾在工作間遭受欺凌。不少打工仔都表示，「薪金包括了

工作受氣」。 
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http://news.tvb.com/local/5200e2dc6db28c4e1a000005/
http://youtu.be/M03okSE5l_E


 
 
 
 
 

  
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

              
 

  

 

基督教家庭服務中心旗下的僱員服務顧問，接觸過不少例子。中心今年五月委託浸會大學用電話訪

問 509 名在職人士。當中五成三人表示，曾在工作間遇到一種或以上欺凌行為。最常見的欺凌行為

是被惡意批評、背後中傷以及被迫做厭惡的工作。被欺凌的大部分是入職時間較短，以及中、低層

員工。 

 

超過四成被欺凌者表示，因為怕得罪同事或上司選擇啞忍。而過半受訪者認為，公司管理層對欺凌

事件知情，但並無理會。 

 

中心建議公司主管加強與下屬溝通，並對員工異常行為提高警覺性。而打工仔應改善處理情緒和衝

突的技巧。 
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